

大富報

2013年(平成25年)
8月18日 星期日
第345期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的**最佳选择**
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

2013年度ウシオ財団奨学金获得者授予仪式举行 大富公司推选的5名中国留学生榜上有名

(本报讯) 8月7日, 2013年度公益财团法人ウシオ財団奨学生合格授予仪式在位于东京大手町のウシオ电机株式会社总部大楼举行。今年共有31名获奖者, 其中有5名是由株式会社大富公司评选推荐的中国留学生。ウシオ財団理事长牛尾治朗先生、ウシオ电机株式会社社长菅田史朗先生、大富公司社长张丽玲女士、ウシオ財団理事会代表等出席了授予仪式。



2013年度ウシオ財団奨学金获得者合影留念

牛尾治朗先生在授予仪式上致辞表示, ウシオ財団奨学金不用返还, 目的是帮助学生们更好地专注学业、学术交流与研究。毕业后更好地为社会做贡献, 回馈社会。



株式会社大富代表取締役社長张丽玲(左三)与今年获得ウシオ財団奨学金的中国留学生

牛尾治朗先生向获奖学生们颁发了合格证书。获奖学生们纷纷发言, 介绍自己的研究课题, 表达对ウシオ奨学金的感激之情。

授予仪式后与会者合影留念, 并举行了交流午餐会。午餐会上, ウシオ电机株式会社社长菅田史朗先生首先致辞, 对大家以优异成绩获得奖学金表示祝贺, 并勉励大家学业有成, 早日成才。随后, 大富公司社长张丽玲女士致辞, 她以自己留学生时代的经历为例, 鼓励获奖学生们对ウシオ奨学金倍加珍惜, 抱着感恩心情, 树立远大志向与责任, 培养和锤炼坚强意志, 更加勤奋地学习进取, 成为促进社会文明进步的栋梁之才, 以实际行动报答ウシオ奨学金、以及家庭、学校等社会各界的期待。

午餐会上, 奖学生们相互交流, 与会嘉宾们也和大家亲

切交流, 询问了大家生活和学习情况。

2002年, 因深受张丽玲等撰制的中国留学生纪录片所感动, ウシオ电机株式会社代表取締役会长牛尾治朗先生在公益财团法人ウシオ財団特意开设了中国留学生奖学金, 并委托大富公司选荐。ウシオ財団奨学金是日本著名奖学金之一, 每年募集评选一次, 奖学金每年144万日元(每月12万日元)。迄今十余年来, 经大富公司努力, 已有54名中国留学生成为ウシオ財団奨学金获得者, 财团方面对大富选荐的中国留学生的素质与表现给予高度评价。

今年获得ウシオ奨学金的

中国留学生, 纷纷对大富公司的努力表示感谢。来自京都大学大学院の陈慕薇激动地表示, 我很感谢ウシオ財団给我奖学金, 同时我也非常感谢大富公司给我们中国留学生的关心和支援。早稻田大学大学院曹书侨说, 我九岁的时候, 我父亲就去世了。我妈妈一手把我拉扯大。

我家经济条件不佳, 来日本留学, 家里是有一些困难。我非常非常感谢大富这次能把我推选入ウシオ奨学金, 让我有时间来专注我的学习。不用在那么辛苦的打工, 而且能减轻我家里的负担, 这对我来说是一个非常非常大的帮助。名古屋大学大学院王飞说, 可以想象这份奖学金的评委, 他们要花多少时间公正的评价每一个人然后推荐过来, 我想感谢大富的每一位工作人员。京都大学大学院金京燕说, 特别感谢大富无私地为我们中国留学生争取到拿这份奖学金的机会。我们将加倍努力, 绝不辜负大家的期待。(本报记者)



CCTV大富频道越来越好看 将播出央视纪录片力作《长寿密码》

(本报讯) 健康与长寿越来越受人们重视。中央电视台历时两年打造的大型电视人文纪录片《长寿密码》(共七集)日前制作完成。经大富公司努力, 这部广受关注的纪录片, 将在CCTV大富频道以中文、日语双语方式, 与日本各界观众见面。

一百年, 不过是历史坐标系中短短的一瞬, 但是, 对人类生命个体来说却是上天格外的恩赐。长寿是人们自古以来的愿望。中国古代的《养生经》中则说: “上寿百二十, 中寿百年, 下寿八十”。

伴随科学技术的进步, 科学家们对人类寿命极限值的研究与预测也不断变化。俄罗斯生物学家曾断言: “人的平均寿命不应低于280岁”。20世纪20年代, 德国生理学家把这个指标提高到了1000岁。正当人们都认为这是不切实际的幻想时, 2005年, 英国剑桥大学遗传学教授又做出了轰动一时的声明: “到2100年, 也就是近100年以后, 人类可以活到5000岁。”

中国是有着数千年文化历史的文明古国, 不乏有对生命科学的探索和对长寿追求的记录。

据史料记载, 广西桂林市永福县曾经生活过一位名叫廖扶的老先生, 他平常爱饮家乡“丹砂井”的水, 竟然活了156岁。而传说中活了880岁的彭祖, 更是成为中国寿星的原型。

无论是嫦娥偷灵药、彭祖不老术、秦始皇求仙入海、汉武帝炼丹求生……还是现代人形形色

色的养生方法, 追求长寿都是人们永恒的话题和永久的渴望。

经过近两年的磨砺和拍摄, 中央电视台中文国际频道倾情打造, 真诚奉献的大型电视人文纪录片《长寿密码》(共七集)已于日前制作完成。这是中央电视台第一次以主题的形式, 从人的生理、心理、社会环境、自然环境等方面揭示中国乃至世界长寿文化现象的人文纪录片。

《长寿密码》以主题型方式进行策划和拍摄, 之所以选用“密码”作为整部片子的主线条, 就是要揭示人类长寿的奥秘。长寿不可复制, 但是可以学习和借鉴。纪录片《长寿密码》在揭示长寿现象的同时, 也会给人们提供一些长寿养生的方法和借鉴经验。

据悉, 大富公司将这部纪录片佳作译制日语字幕, 通过CCTV大富频道, 以中文、日语双语方式, 向日本各界观众隆重播出七集纪录片《长寿密码》。

CCTV大富频道于去年全面实现中文、日语双语播出以来, 大富公司高度重视观众呼声, 以“观众至上、节目为本”为办好频道的原则, 将努力满足观众需求作为首要工作。通过邀请观众代表到大富公司做客交流、举办观众座谈会、开展有奖收视问卷调查等一系列(下转3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

锁定央视秋晚 相伴月圆人圆 让我们共同期待 CCTV大富 568频道

CCTV大富频道
スカパー! CH.568

梅州月 中华情

2013年中央电视台中秋晚会

9月19日 21:00 **CCTV-1** **CCTV-4** · **CCTV大富(中国语、日本語 双语)同步播出!**
CCTV大富客服电话 **03-3547-3727**